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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Rodinný den s kriketem 2024 

10.12.2024 

 

6. ročník Rodinného den s kriketem 2024 se uskutečnil 9. 6. 2024 na fotbalovém hřišti 

Sportovního a rekreačního areálu Pražačka.  Akce byla spolufinancována městskou části Praha 

3. 

Akce byla zahájena slavnostním nadhozem místostarosty Mgr. Pavlem Dobešem, který si poté 

vyzkoušel i další kriketové dovednosti. Festivalu se zúčastnila jak veřejnost, tak děti z kroužků, 

klubů i programu pro talentované děti a mládež. Děti bojovaly v rámci turnaje o putovní pohár 

Kriketové Akademie. Veřejnost se mezitím mohla podívat na jednotlivé zápasy a fandit, 

vyzkoušet si různá stanoviště a procvičit si kriketové dovednosti, ale také se zapojit do 

kriketového zápasu určeného pro veřejnost. Během celé akce komentátor průběžně účastníky 

informoval o skutečnosti, že akce Rodinný den s kriketem byla spolufinancována městskou 

částí Praha 3 a zároveň provázel účastníky i veřejnost celým dnem. Turnaj na letošním ročníku 

proběhl ve 3 věkových kategoriích a děti se utkaly již tradičně v nejrychlejším formátu hry, 

Street20. Zápas pro veřejnost pak proběhl ve zjednodušeném formátu zvaném Non-stop.  

Kvůli bezpečnosti se všechny zápasy hrály s plastovým vybavením. 
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Každé dítě zapojené do turnaje obdrželo vodu. Pro dětské účastníky byl pak připraven malý 

dáreček v podobě bonbonu za splnění úkolů na jednotlivých stanovištích . Během ceremoniálu 

předal předseda Českomoravského kriketového svazu, z. s., Michael Londesborough, dětem  

slavnostně ceny pro vítěze, černé baseballové čepice s logem a nápis „BOSS“ a medaile za 

sportovní výkony, ale i cenu fair play.  Celkově se akce zúčastnilo kolem 150 lidí.  

Finanční prostředky byly využity na úhradu pronájmu fotbalového hřiště, cen pro účastníky 

(diplomy), vodu, identifikační náramky a mzdové náklady organizace akce. 

 

Doklad o publicitě projektu 

Pozvánka na festival poslána 152 členům 
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Propagace na na webových stránkách KriketovaAkademie.com 

 

Kudyznudy.cz 
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Facebook a Instagram Kriketové Akademie ČR 
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Nekdeneco.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


